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ΘΕΜΑ 1ο 
Α. Να αποδείξετε ότι η εξίσωση της ευθείας ε που διέρχεται από το σημείο Α(
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 και έχει συντελεστή διεύθυνσης Λ είναι η 
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Β. Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν, γράφοντας στη κόλλα σας την ένδειξη   Σωστό ή Λάθος δίπλα στο νούμερο που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση
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ii. Η ευθεία με εξίσωση Ax + By + Γ = 0 είναι κάθετη στο διάνυσμα 

 = (Α, - Β). 
iii. Η εξίσωση της εφαπτομένης της παραβολής x2 = 2py στο σημείο Μ1 (x1, y1) είναι yy1 = p (x + x1).


Γ. Τι ονομάζεται έλλειψη;

ΘΕΜΑ 2ο 

Α. Δίνονται τα διανύσματα 
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Αν 
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, να υπολογίσετε το συν
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Β.  Δίνονται τα διανύσματα 
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. Να προσδιορίσετε το διάνυσμα 
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 για το οποίο ισχύουν: 
[image: image17.wmf]0

=

a

×

d

 και 
[image: image18.wmf]14

=

b

×

d


ΘΕΜΑ 3ο 

Δίνεται τετράγωνο ΑΒΓΔ για το οποίο γνωρίζουμε ότι  Α(-4,3) και η μια διαγώνιος του έχει εξίσωση x-ψ+1=0.

Να προσδιορίσετε τις συντεταγμένές των κορυφών του καθώς και το μήκος της πλευράς του.

 ΘΕΜΑ 4ο 
Δίνεται ο κύκλος 
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 και η εξίσωση 
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i. Να προσδιορίσετε την εξίσωση της εφαπτομένης ε του C
[image: image21.wmf]1

  στο σημείο του Α(-1,1)

ii. Να εξετάσετε για ποιες τιμές του 
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 η (1) παριστάνει εξίσωση κύκλου.

iii. Τι παριστάνει η (1) για λ=2

iv. Να αποδείξετε ότι η (1) διέρχεται από σταθερό σημείο, το οποίο και να βρεθεί.

v. Να αποδείξετε ότι κάθε κύκλος της (1) εφάπτεται στην ευθεία ε (του πρώτου ερωτήματος) 

vi. Να βρεθεί ο γεωμετρικός τόπος των κέντρων της (1).

_1306085444.unknown

_1306085615.unknown

_1306085810.unknown

_1306086066.unknown

_1306086190.unknown

_1306086261.unknown

_1306086104.unknown

_1306085842.unknown

_1306085686.unknown

_1306085758.unknown

_1306085790.unknown

_1306085731.unknown

_1306085640.unknown

_1306085491.unknown

_1306085522.unknown

_1306085469.unknown

_1306084979.unknown

_1306085318.unknown

_1306085370.unknown

_1306084983.unknown

_1306084991.unknown

_962089452.unknown

_1306084975.unknown

_970480409.unknown

_962089451.unknown

